
Zápis ze zasedání školské rady při ZŠ Hostivice (dále jen 
„ŠR“) 
 

Datum konání: 7. 4. 2025 

Místo konání: ZŠ Hostivice, U Zámecké zdi 1704, 25301, Hostivice 

Čas zahájení: 17:30​ ​ Čas ukončení: 19:30 

 

Přítomni 

●​ Zástupci za zřizovatele: 

Jakub Havlásek, MVDr. Luboš Kudrna, prof. RNDr. Vladimír Šíma, CSc. 

●​ Zástupci rodičů:​  

Viera Bohoňková, Mgr. Jitka Nohejlová, Kateřina Školníková 

●​ Zástupci za pedagogy: 

Mgr. Gabriela Bursová, Jitka Háková, Mgr. Kamila Solarová 

●​ Hosté: 

Mgr. Michaela Rozenkranzová – ředitelka ZŠ 

 

Program: 

1.​ Zahájení (prezence, volba zapisovatelů a ověřovatelů zápisu, schválení 
programu) 

2.​ Podněty zástupců rodičů 
3.​ Podněty pedagogických pracovníků 
4.​ Informace od zřizovatele 
5.​ Informace od vedení školy 
6.​ Diskuze, různé 

 

1. Zahájení 

●​ Pan předseda prof. RNDr. Vladimír Šíma, CSc. zahájil jednání a konstatoval, 
že je přítomno všech 9 členů ŠR. 

●​ Volba zapisovatele: Kateřina Školníková 

Hlasování ŠR – pro: 9, proti: 0, zdržel se: 0 



●​ Volba ověřovatele zápisu: Jitka Háková (za zástupce pedagogů), MVDr. Luboš 
Kudrna (za zřizovatele) 

Hlasování ŠR – pro: 9, proti: 0, zdržel se: 0 

●​ Pan předseda vznesl připomínku, že ŠR zamění projednávání 4. a 5. bodu 
programu setkání 

Hlasování ŠR – pro: 9, proti: 0, zdržel se: 0 

 

2. Podněty zástupců rodičů 

​ Schůze členů ŠR za zástupce rodičů a třídních důvěrníků proběhla v pondělí 
​ 31. 3. 2025: 

●​ Akce školy, které se kryjí – promyslet jiný systém výběru termínů? 
-​ Paní ředitelka si udělala poznámku o možnosti promyslet jiný systém 

výběru termínu akcí, které se kryjí, aby byly dodržené podmínky 
maximálního počtu výjezdů / školní rok a zároveň aby se nekryly akce, 
které mohou být pro žáky žádané (outdoorové akce / jazykové pobyty). 

●​ Formativní hodnocení (dále jen „FH“) na prvním stupni – žáci mají 
„stejná hodnocení“, které si porovnávají: 

-​ Do 2 – 3 let bude FH na celém prvním stupni komplet, ne jen výchovy. 
-​ Existují určité formované „věty“, které učitel při sestavování FH může 

použít. Tímto způsobem se FH tvoří i na všech jiných školách. Tyto 
„věty“ vystihují práci žáka v dané hodině. Učitel může pojmout 
formativní hodnocení více individuálně, ale předepsané „věty“ 
sestavování FH výrazně ulehčují. Každý žák je od učitele hodnocen 
slovně přímo v hodině, takže ví, co se za danými „větami“ skrývá. 
Kdyby měl učitel vymýšlet slovní hodnocení pro každého žáka výhradně 
individuálně, bylo by to pro něj opravdu velice časově náročné. 

●​ Formativní hodnocení na druhém stupni – rodiče nedostávají všechna 
hodnocení ze všech předmětů a nezjistí nedostatky včas: 

-​ Negativní zkušenost na druhém stupni, zejména tam, kde se FH 
převádí na známku – ovlivňuje průměr na vysvědčení – ovlivňuje 
výsledky přijímacích zkoušek na SŠ – řešit individuálně. 

-​ Středoškolský systém přijímacích zkoušek prozatím neumí reagovat na 
tuto změnu a převádění FH na známky bude v budoucnu ještě nějakou 
dobu bohužel pokračovat. 

-​ Každý učitel odesílá rodiči email s FH a v tabulce v Bakalářích vidí, že 
email odeslal – tedy učitel má přehled, komu již email odeslal. Pokud 
rodiči email nepřijde, rodič se musí sám ozvat a řešit chybějící email 
s vyučujícím. Řešit individuálně. 



●​ Oprava informace – druhý povinný cizí jazyk bude od 7. třídy, ne od 6. třídy. 
●​ Problematika tématu TV seriálu Hra na Oliheň, interaktivní Amos 

obrazovky 
-​ Všichni pedagogičtí pracovníci poučeni a informováni o problematice a 

negativního vlivu tohoto seriálu na chování dětí mezi sebou. Řešeno 
s konkrétními třídami, individuálně s konkrétními žáky. 

-​ Někteří žáci přišli na to, že přes portál ČSFD lze dohledat ukázky a 
reklamy na tento seriál na interaktivních obrazovkách Amos 
rozmístěných po škole. Poskytovatel této služby je již informován a 
v nejbližší době dojde k omezení nevhodného obsahu těchto stránek. 

●​ Bezlepková dieta – zvážit možnost zřízení stravovacího systému pro 
bezlepkovou dietu, když už se budou dělat rekonstrukční zásahy? 

-​ Bohužel na rekonstrukční řešení v podmínkách kuchyně naší jídelny 
není prostor. Podmínky pro bezlepkový provoz jsou velice přísné. Je 
oslovený dodavatel, který nahlášené bezlepkové jídlo přiveze 
v krabičce a uloží se do ledničky. 

-​ Celý proces je rozjednán, dodavatel má prý příznivé ceny. 
●​ Problémy s aplikací Strava – ať je vidět jídelníček na celý měsíc dopředu: 

-​ Proběhly určité technické problémy, které se vyřešily a od září se tyto 
problémy eliminují přechodem na novou aplikaci EduPage. 

●​ Odhlašování obědů: 
-​ od 14:00 do 00:00 je časový prostor, kdy nejde oběd odhlásit. 
-​ Pokud dítě onemocní v noci, do 7:00 jde oběd ještě odhlásit přes SMS, 

email, telefonicky paní Jelínkové. 
-​ Po 7:00 je možnost si první den nemoci oběd vyzvednout osobně. 
-​ Další dny nemoci se již oběd domů nevydává. 
-​ Podrobné informace jsou jasně uvedené na stránkách ZŠ – Vnitřní řád 

Školní jídelny při ZŠ Hostivice 
●​ ISIC – jak moc se hledí na čipování? 

-​ Tento školní rok by se děti čipovat měly, aby si na to zvykly. Neřeší se 
ale moc, jestli to dělají nebo ne. 

-​ Od nového školního roku se budou muset děti povinně čipovat kartou 
ISIC při příchodu i odchodu ze školy. Budou tak procházet přes vrátnici, 
kde bude sedět vrátný. 

●​ ISIC – náhodně generované časy, časy na mobilním aplikaci nejsou 
vidět, na webovém rozhraní ano… : 

-​ Nejspíš individuální případ. Pokud se bude opakovat, kontaktovat pí. 
ředitelku osobně. 

-​ Viditelnost časů příchodu a odchodu by měla být viditelná s přechodem 
na EduPage všude. 

3. Podněty pedagogických pracovníků 



​ Výhrady ke skladbě jídelníčku, jinak bez dalších podnětů. 

 

4. Informace od vedení školy 

●​ Nový Školní vzdělávací program 
-​ Komise pro sestavení nového ŠVP dokončí jeho strukturu do konce 

června 2025. 
-​ Předtím bude zaslán členům ŠR pro schválení – ŠR musí schválit do 

začátku školního roku 2025/2026 
-​ Zákonná povinnost je zaslat schválený ŠVP 14 dní předem. 

●​ Technikiáda 
-​ Pilotní projekt, jakési virtuální portfólio, které by mělo vznikat již v MŠ 
-​ žáci sbírají „techcoiny“ za aktivity ve třídě, mimoškolní aktivity, 

olympiády a jiné úspěchy 
-​ systém následně vygeneruje doporučení SŠ, na kterou by se mohl žák 

hlásit po 9. třídě 
-​ na základě toho se budou v budoucnu přijímat žáci na SŠ 
-​ účastní se toho dvě naše 4. třídy (natáčí a zajímá se o to TV a Národní 

pedagogický institut) 
●​ Přijímací řízení a přestupy do ZŠ Vida: 

-​ Po 15. 4. 2025 budou známé přesné počty dětí a tříd, které se budou 
otevírat a které přestupují 

​  

5. Informace od zřizovatele 

●​ Poděkování – město poděkovalo paní ředitelce za jasně podané informace 
na zastupitelstvu (data, čísla, apod.) 

●​ Finance 
-​ do budoucna bude změna ve financování nepedagogických pracovníků 

školy (ještě to není rozhodnuté a není definitivní stanovisko) 
-​ Dále město jako zřizovatel ZŠ podpoří realizaci nově 

zrekonstruovaného vstupu do školy pro zajištění většího bezpečí žáků. 

 

6. Diskuze, různé 

​ Další schůze školské rady se bude konat 9. 6. 2025 od 17:30. 

Zapsala: Kateřina Školníková 

Ověřovatelé: Jitka Háková (za zástupce pedagogů), MVDr. Luboš Kudrna (za zřizovatele) 


